

100平方米户型 装修、家具全包价仅5.98万元

“洛阳晚报第二届全包家装节”还有最后10个名额，快拨打65160899、15517953795报名吧

□郭倩男

“洛阳晚报第二届全包家装节”启动后，报名电话不断，原定的名额已不能满足需求。晚报惠装家与承办方深圳嘉道装饰商议，决定再增加10个名额。活动这么受欢迎，首要原因是价格实惠，装修100平方米户型，含家具全包价仅需5.98万元。而高品质的装修、服务以及嘉道装饰准备的多重好礼，更是打动了不少业主。



1 “回头客”多，是因为服务做得好

每次嘉道装饰举办活动，一个很常见的现象是“回头客”特别多。据了解，本次“全包家装节”活动，至少有1/3的报名者是以前的客户推荐的。

“我们说的‘回头客’不是说老客户又来找我们装修房子，而是说老客户带来新客户。”嘉道装饰一名设计师说，只要服务好业主，主材、家具该有的都有，价格一步到位，他们自然会主动介绍亲

朋来，还有不少业主是看过工地后主动上门的。

“嘉道装饰让我感受到了大品牌的服务，预订后，量房、设计、整装一口报价，我通通不用操心，当初做好的预算就是最后的决算价格，原来担心的增项问题也没有出现。”嘉道装饰的老客户乔女士介绍，服务好、施工质量好、价格实惠放心，是她推荐同事来的主要原因，把房子交给嘉道，真的很省心、很放心。

2 100平方米户型仅5.98万元，连家具都送

抢优惠，一要搞清楚是“噱头”还是真实惠，二要看装修公司的口碑。嘉道装饰的服务可以让您放心，“全包家装节”优惠的价格更是为您的装修锦上添花。

嘉道装饰的性价比总会给客户带来惊喜，不管是什么力度的促销，首先保证的一定是装修品质和报价的诚信。

“装修100平方米户型，含家具全包价最低仅5.98万元，在市场上找装饰公司，可能连

基础装修都不止这个价格。”嘉道装饰负责人说，全包装修不仅包含所有人工、基材、主材，连客餐厅、卧室的家具也包含在内。

此外，参加“全包家装节”活动的业主还有资格抢购价值4万多元的“内购价”产品，如原价4600元的老板烟机灶具，活动价仅需499元；原价8999元的智能马桶，活动价仅需599元，还有定制衣柜、全房灯具等全套“内购价家居产品”，助您一省再省。

3 装修主材用的都是大品牌，环保、健康

也有一些犹豫不决的业主质疑，市场价八九万元的装修标准，“全包家装节”活动价便宜了近一半，连家具也包含在内，为何能这么便宜？质量能保证吗？您尽管放心，嘉道装饰的建材都是规模化采购，统一仓储配送，所有家具都从厂家直接发货到您家，真正的工厂价，当然省钱啦！

上述负责人承诺：“我们可供业主选择的材料种类多，并且有13个项目不限量使用，承诺不限量的这些项目绝对不会有增项。”而且，装修时不仅有专属设计师、客户管家全程对接，对主材品质业主也大可放心，比如马可波罗

罗瓷砖、蒙娜丽莎陶瓷、美标卫浴、蒂高卫浴、大自然地板等，全是一线品牌；基材全部采用欧标环保材料，环保放心。

本次增加的10个名额，估计很快就会被抢完了，您可不要再错过机会了！



微信报名：关注“洛阳家 home”微信公众号点击“惠装家”即可报名

城筑·伊河源二期
产品说明会明天见

退休后的日子 来陶湾过吧



往期说明会现场 (城筑供图)

□霍媛媛

明天，城筑·伊河源二期产品说明会将举办，有意参与的市民今天还可拨打电话报名。

“这是我们针对二期产品举办的第三场说明会，在前两场说明会上，很多市民尤其是老年人，报名参加了当周六的看房直通车。每人花几十元钱，就能享受一次‘游原生态景区+吃地道农家饭+参观伊河源社区’的‘游玩+看房’之旅。”城筑·伊河源营销负责人表示，城筑·伊河源二期产品是实景现房，户型面积区间为45平方米至66平方米，非常适合想要找个好地方养生、养老、疗养的老年人。

值得一提的是：该楼盘二期产品带电梯还带装修，让您省不少事儿，而且它的价格也很亲民，总价最低的一套也不过15万元。

城筑·伊河源所在的栾川陶湾自然环境如何，空气是否新鲜？在实地查看前，您可在此次说明会现场通过城筑·伊河源一期老业主的现身说法进行了解，在一期老业主中，说不定还有您的老熟人呢！

对了，活动现场还将举办一系列的抽奖活动，奖品种类很丰富，数量也不少，实用的家居用品、地道的栾川特产等期待您带回家。

时间：9月6日早上8:30开始签到、领取抽奖券，9点正式开始

地点：牡丹广场新友谊大酒店10楼报告厅
咨询、报名电话：65177199、63232387

陶湾美景
(城筑供图)

只选晚报
置业海南

《洛阳晚报》海南·云南·北海·湛江看房团火热招募中。房源多，优惠足，20万元起即可轻松置业海南（每周发团）！新上线旅居租赁平台，出租求租我们都能帮您！

咨询/报名电话：
60688277 18137705863



扫描二维码快速报名

